

## JOGI NYILATKOZAT

Tisztelt Látogatónk!

Jelen honlapot ([www.ladorec.hu](http://www.ladorec.hu)) a LADÓ-REC Hulladék-nagykereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6412 Balotaszállás, II. kerület 39., e-mail: [info@ladorec.hu](mailto:info@ladorec.hu)) működteti, üzemelteti.

Kérjük, szíveskedjen az alábbiakat figyelmesen elolvasni, mielőtt honlapunkat használni kezdené.

A [www.ladorec.hu](http://www.ladorec.hu) honlap látogatása és használata saját kockázatra történik.

Honlapunk tartalmához történő hozzáféréssel, az oldalak böngészésével Ön korlátozás és fenntartás nélkül elfogadja a jelen nyilatkozatban foglalt feltételeket, függetlenül attól, hogy azokat elolvasta-e, vagy sem. Ha jelen feltételeket nem fogadja el, kérjük, ne használja a honlapunkat.

### Szellemi tulajdon védelme

A honlap tartalmát szerzői jog, illetőleg jogszabályok védik. A Ladó-Rec Kft. minden ilyen jogot fenntart.

A honlap teljes tartalma (ideértve minden információt, kommunikációt, fényképet, videót, szöveget, zenét, grafikát, hangot, képet és más anyagot vagy szolgáltatást, a továbbiakban: "Tartalom") a Ladó-Rec Kft. vagy részére azok használatára engedélyt adó más személyek szellemi tulajdonát képezi.

A honlapon található tartalom szellemi tulajdon oltalma alatt állnak, ezáltal a Ladó-Rec Kft. írásos engedélye nélkül felhasználásuk tilos, kivéve, ha jogszabály ettől kifejezetten eltérően rendelkezik.

A honlaphoz való hozzáférés biztosítása, illetőleg tartalmának egyetlen eleme sem értelmezhető úgy, hogy az üzemeltető bármiféle engedélyt adna a honlapon megjelenő szellemi tulajdon hasznosítására. A felhasználó pusztán nem kizárólagos, térben és időben egyaránt korlátozott felhasználási engedélyt kap a jelen honlapon elérhető tartalom megtekintése vonatkozásában.

A Honlapon megjelenő védjegyek, illetőleg a honlap tartalmának jelen feltételektől és a jogszabályoktól eltérő felhasználása tilos.

A Ladó-Rec Kft. fenntartja a jogot a honlapon közzétett nyilatkozatok tartalmának bármikor történő felülvizsgálatára, a nyilatkozatok szükség szerinti módosítására, illetve frissítésére. Ezen felülvizsgálatok során történt módosítások Önre nézve kötelező érvényűek, ezért kérjük, hogy időről-időre tekintse át a nyilatkozatok tartalmát az esetleg végrehajtott változások követése érdekében.

Az üzemeltető üzleti és üzemeltetési okokból bármilyen indoklás vagy előzetes értesítés nélkül felfüggesztheti, megszüntetheti, korlátozhatja, vagy eltávolíthatja a honlap tartalmának egy részének vagy egészének az elérhetőségét.

Amennyiben a honlapon fellelhető nyilatkozatok értelmezésével kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel, vagy amennyiben Ön nyilatkozataink színvonalának javítása érdekében bármilyen javaslatot vagy megjegyzést kíván tenni, ezt a fenti elérhetőségekre küldött megkeresés útján teheti meg.

### Felelősség korlátozása, kizárása

A szerveren elérhető internet szolgáltatás igénybe vételével vagy bármely oldala megnyitásával Ön korlátozás és fenntartás nélkül tudomásul veszi, hogy a honlapunkon szereplő információk igénybevételekor aláveti magát a hatályos magyar jog szerinti, különösen az információs önrendelkezési

jogról és az információ szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény és egyéb vonatkozó jogi szabályozásoknak.

A Ladó-Rec Kft. a kor technikai színvonalának megfelelően mindent megtesz a honlapján a birtokába kerülő személyes adatok megvédéséért, azonban az adatokhoz való jogosulatlan hozzáféréssel, azok megsemmisítésével, megváltoztatásával vagy nyilvánosságra hozatalával okozott, vagy az ilyen jogszerűtlen magatartásokkal összefüggésben keletkezett esetleges károkért felelősséget nem vállal, azokért kizárólag az ilyen magatartások megvalósítója a felelős.

Honlapunk látogatásakor – a rákapcsolódással, tallózással, illetve letöltéssel kapcsolatban, közvetlenül, illetve közvetetten vagy véletlenszerűen – felmerülő hibáért, kárért, adatvesztésért, illetve a honlap tartalmi hibáiért vagy hiányosságaiért felelősség sem a Ladó-Rec Kft-t., sem pedig a honlap készítésében és üzemeltetésében résztvevő feleket nem terheli, ennek a felelősségét a jogszabályok által lehetővé tett legtagabb mértékben kizárja.

A honlapon található információk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, semmilyen körülmények között sem minősülnek tanácsadásnak, vagy ajánlásnak.

A Ladó-Rec Kft. fenntartja azt a jogot, hogy előzetes bejelentés nélkül a honlap bármely vagy összes szolgáltatását megszüntesse.

### **A honlapon található hivatkozások, linkek**

A Ladó-Rec Kft. honlapja linkek segítségével egyéb honlapokhoz is kapcsolódhat, azonban a társaság nem szavatolja ezen honlapokra mutató linkek folyamatos elérhetőségét, valamint nem vállal felelősséget az így elérhető oldalak tartalmáért még akkor sem, ha Ön a honlapunkon esetlegesen szereplő hivatkozással jutott oda.

A más oldalakra mutató hivatkozások pusztán a honlap felhasználóinak kényelmét szolgálják.

A honlapon közzétett valamennyi információt kizárólag általános tájékozódás, érdeklődés céljára bocsátjuk rendelkezésre amellet, hogy az üzemeltető a honlapon pontos és friss információkat igyekszik közölni, nem felelős az információ esetleges pontatlanságáért, valamint elírásokért.

Amennyiben a felhasználó olyan hozzászólást, közleményt vagy bejegyzést talál, amely megítélése szerint sérti a jelen felhasználási feltételeket vagy jogellenes e-mailben jelezheti a [drladoczkimaria@ladorec.hu](mailto:drladoczkimaria@ladorec.hu) e-mail címen.

Bejelentésében, kérjük, nevezze meg a kifogásolt tartalmat és annak pontos elérhetőségét, illetőleg a kifogásolás indokait. Amennyiben az Üzemeltető a saját belátása szerint eljárva úgy találja, hogy bejelentése megalapozott, úgy az adott tartalmat eltávolítja.

### **Adatkezelési tájékoztató**

Honlapunk működéséhez kapcsolódó adatkezelésekre vonatkozó Adatkezelési tájékoztató folyamatosan elérhető.

**Hatálybalépés dátuma: 2025. február 21.**

## ELÉRHETŐSÉGEK

### **Vállalkozás adatai:**

**Cégnév:** LADÓ-REC Hulladék-nagykereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

**Adószám:** 12935796-2-03

**Székhely:** 6412 Balotaszállás, II. kerület 39.

**Levelezési cím:** 6412 Balotaszállás, II. kerület 39.

**Telefonszám:** 06309436794

**E-mail cím:** [drladoczkimaria@ladorec.hu](mailto:drladoczkimaria@ladorec.hu)

**Cégjegyzékszám:** 03-09-110190

### **Webtárhely szolgáltató adatai:**

**Cégnév:** Profitárhely Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

**Székhely:** 2030 Érd, Burkoló utca 1.

**Fióktelep:** 6000 Kecskemét, Munkácsy M. u. 47.

**Webcím:** [profitarhely.hu](http://profitarhely.hu)

**Elérhetőség:** [ugyfelszolgalat@profitarhely.hu](mailto:ugyfelszolgalat@profitarhely.hu)